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YOU MIGHT BE INTERESTED IN

�v Increased police presence on New Jersey rails, buses

(Capitol Quickies)

�v Gov. Chris Christie nominates Dianne Solomon to BPU

(Capitol Quickies)

�v Gun-control groups pay tribute to Toms River victim and 

others (Capitol Quickies)

�v Lacey PD among 13 new sites in fight against 

prescription drug abuse (Capitol Quickies)

�v Marathon bombings: New Jersey authorities watching

(Capitol Quickies)

�v UPDATED: Daily Quickie, 04.15.13 (Capitol Quickies)

SPONSORED LINKS

�v Social Security Penalties for Early Retirement (eHow)

�v Property Tax Rates by State. Find Out Where You Rank.

(DexKnows)

�v 10 Things You Should Never Buy at Garage Sales

(Reader's Digest)

�v Should I Take My Social Security Benefits at 62? (AARP)

�v 10 Cheapest Places to Live in America (Kiplinger)

�v Hackers empty $900K bank account (Bankrate.com)

A new poll says New Jerseyans are somewhat split over the affordability of higher education within the state, with 

47 percent saying colleges here are affordable and 40 percent saying flatly they aren’t, according to the Stockton 

Polling Institute.
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